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Un estudio de la encuestadora DatanÃ¡lisis seÃ±ala que siete de cada diez venezolanos indicaron que votarÃ­an en
contra del presidente NicolÃ¡s Maduro en un refereno revocatorio.






SegÃºn informÃ³ el presidente de esta firma, Luis Vivente LeÃ³n, 81% de los venezolanos considera que el Gobierno "ha
sido incapaz de enfrentar la crisis del paÃ­s".






Asimismo, nueve de cada diez venezolanos consideran que la situaciÃ³n del paÃ­s "es mala o muy mala y eso incluye
opositores, chavistas e independientes".






PrecisÃ³ a travÃ©s de su cuenta en la red social Twitter que"â€œ75% de la poblaciÃ³n responsabiliza directamente al
Presidente y al Gobierno de la crisis del paÃ­s. MÃ¡s del doble del perÃ­odo de ChÃ¡vez".






Nueve de cada diez venezolanos consideran que las empresas expropiadas "producen menos y peor que cuando
estaban en manos privadas".









http://www.2001.com.ve/con-la-gente/133304/datanalisis--siete-de-cada-diez-venezolanos-votarian-contra-maduro-en-el-
revocatorio.html
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